

Вольный перевод игры
Cards Against Humanity
и креативный дизайн

KoTdeSigN


Credits:

Josh Dillon Daniel Dranove Eli Halpern
Ben Hantoot David Munk David Pinsof
Max Temkin Eliot Weinstein

Последний герой: После того как все ответили на вопрос, игроки по очереди убирают по одному ответу. Последний оставшийся ответ объявляется самым смешным и побеждает в раунде.

Серьезный бизнес: Вместо того, чтобы выбирать самый удачный ответ каждый раунд, карточный барон выбирает тройку лидеров. Лучший ответ получает 3 жетона, второй получает – 2, а третий получает – 1. Можете записывать результаты игры чтобы не запутаться и математической точно определить впоследствии победителя!

Что это за хрень: В любое время, игрок может признаться, что не понимает свою карту-ответ и отказаться от нее, под дружное улюлюканье и хихиканье других игроков, сгорая от стыда.



Основные правила:

В начале игры, каждый игрок берет десять белых карт-ответов. Самый молодой игрок становится карточным бароном, берет из колоды черную карту-вопрос и внимательно зачитывает с нее вопрос. Все остальные игроки выбирают среди своих карт наиболее смешной ответ и в закрытую передают ее карточному царю.

Барон перемешивает все карты ответов, включая свой ответ, и по очереди зачитывает их вслух. Для полного эффекта, он должен зачитывать их вместе с картой вопросом. Затем он выбирает самый смешной вариант и дает владельцу этого ответа один жетон «коваций». Используйте для этого любые фишки или карту-вопрос использованную в этот раунд.

Титул карточного барона переходит к победившему игроку, все игроки берут дополнительные карты из колоды ответов, так чтобы у них снова оказалось 10 карт.

После этого начинается новый раунд.



На некоторых картах-вопросах указано требуемое количество карт ответов. Для ответа на этот вопрос игрок подбирает столько карт-ответов, сколько указано в вопросе. Передавать их надо в том порядке, в котором карточный барон будет их зачитывать. Если у него руки-крюки, вы можете соединить карты скрепкой.



На некоторых картах-вопросах указано дополнительное количество карт ответов. Для ответа на этот вопрос игроки сначала берут дополнительное указанное количество карт-ответов, и только после этого подбирают ответ.

Азартная игра

Если во время подбора ответа вы думаете, что у вас два подходящих ответа, вы можете поставить на кон один из ваших жетонов «оваций» и дать еще один ответ. Если любой ваш ответ выиграет, вы вернете свой жетон и возьмете новый. Если вы проиграете, его заберет победивший игрок.

Конец игры:

По желанию большинства игроков можно закончить игру, подсчитать количество жетонов «овация» и выявить самого супер крутого игрока против карт!!!

Дополнительные правила:

«Карты против всех!!!» располагают к внесению изменений в правила. Вот несколько, понравившихся нам, правил:

Счастливый конец: Когда вы решите закончить игру, разыграйте карту-вопрос «Составь хайку!». Это как-бы послужит торжественным окончанием хорошей игры, и да эту карту нужно отложить заранее. (Примечание: задание не нужно считать классическим японским стихосложением, достаточно просто с выражением прочитать фразу).

Перезагрузка Вселенной: В любое время, игроки могут обновить за жетон «оваций» все или часть из своих карт-ответов.

Дай жару: До ответа на карту-вопрос требующую 2 карты-ответа, все игроки берут дополнительную карту.

Джек из коробки: Каждый раунд, брать случайный ответ из колоды карт-ответов и замешивать его с остальными. Этот ответ дает воображаемый игрок по имени Джек из коробки, и если он выигрывает раунд, ему тоже начисляются жетоны «оваций», бойтесь, это очень сильный игрок и если вы позволите ему выиграть игру, позоря навсегда ляжет вам на плечи!

Бог умер: Игра идет без карточного барона. Каждый игрок голосует за понравившийся ему ответ (голосовать за свой ответ нельзя). Ответ с большинством голосов выигрывает раунд.